TAFEL 10 Tafelleider: Rob Keizer
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Roan Henneman o0 l" 00 0] 0] 1 1.0 0 7
2 Ronan Kuijl 2 “olP ol ol 1] 01 3 0 5 6’
3 Cas Sallehart 1t 1 0" 1P 0] 1 5 0 11 3!
4 Can0z ‘1710 "0 001 3 1 4 5'
5 Sterre de Jong RN N o "o P 1 5 1 12 2"
6 Frederieke Regterschot a0 0211 ° o [* 1 4 0 9 4
7 Alexander Regterschot Tl PPt P 1 7 0 21 1
8 Bye ToPolPol"0oPo0ol"0l°o0 0 0 0 8
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Roan Henneman - Bye 1-0 1 Bye - Sterre de Jong 0-1
2 Ronan Kuijl - Alexander Regterschot 0-1 2 Frederieke Regterschot- Can Oz 1-0
3 Cas Sallehart - Frederieke Regterschot 1-0 3 Alexander Regterschot - Cas Sallehart 1-0
4 CanOz - Sterre de Jong 0-1 4 Roan Henneman - Ronan Kuijl 0-1
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Ronan Kuijl - Bye 1-0 1 Bye - Frederieke Regterschot 0-1
2 Cas Sallehart - Roan Henneman 1-0 2 Alexander Regterschot - Sterre de Jong 1-0
3 CanOz - Alexander Regterschot 0-1 3 Roan Henneman - Can Oz 0-1
4 Sterre de Jong - Frederieke Regterschot 0-1 4 Ronan Kuijl - Cas Sallehart 0-1
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Cas Sallehart - Bye 1-0 1 Bye - Alexander Regterschot 0-1
2 Can0Oz - Ronan Kuijl 1-0 2 Roan Henneman - Frederieke Regterschot 0-1
3 Sterre de Jong - Roan Henneman 1-0 3 Ronan Kuijl - Sterre de Jong 0-1
4 Frederieke Regterschot- Alexander Regterschot 0-1 4 Cas Sallehart - Can Oz 1-0
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Can Oz - Bye 1-0 - -
2 Sterre de Jong - Cas Sallehart 1-0 - -
3 Frederieke Regterschot- Ronan Kuijl 0-1 - -
4 Alexander Regterschot - Roan Henneman 1-0 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling
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